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으로 표시하여 넓이 /길이 등등을 구하는 문제
.

O각을잘표시해야한다orz
☆

이등변 , 嘲州
, 烘槌 , 원안에서ㅁ學 등등을 염두에 두어야 한다

.
각이 초수선 ! ! !

- 사인 법칙은 기본

暹.int = .in?T .

O가 0으로 갈 때는 ? 는 그로 수렴하겠지 ?

- 근사 ? 최저차함 ?

( O→ 0으로 수렴할 경우 )

SIN ≈ 0
,

tan O ≈ O
.

1- cost ≈ IO
'

이는 사실 그렇게
'

야마는 아니다. 테일러 전개라고 들어봤는지 모르겠는데
,

떼. 이에 tan
, 등등을 부한차 '

다항함수로 표현할 수 있다
.狐仁 ✗ 一幷

"
+ ※ i. 이런 식으로 말이지

.

욄냉 !↑一 = 왢 Ti제5E'
"

= 1
.

M0으로 갈 때는 최저치함 계수를 보는 것 알고 있지 ? 대충 이런 배경으로 근사가 통한다구
.

- 근사를 쓸 땐 두 가지만 조심
.

므끄곤 쯔O가야로2가지않는vs경우 .

그냥 계속 써봐 .

그리고 털려봐야 언제 쓰고 안쓸지 스스로 깨달음
.

•
- 때로는 (이 법칙

, 피타고라스가 들어오기도 한다
.

어쨋든 각을 통해 변을 표현하기만 사면 되서
, 필요할 때 혹시 ?

'

라고 생각이라도 하게 염두에 둘 것
.

- 중등 기아가 중요함
. (나중에 따로 정리 )

- 같은 값이 다양하게 표현된다 .
그래도 괜찮음

ex) jin20 = 2050차0 . 어차피 둘 다 20도 근사

- 그냥 0이 아니라 값으로 수렴하는 애들은 미리 계산해도 괜찮음
.

(원래는) km H01g이 ≠ km Ho) . 11mg이 지만
,

km H01g이 가 수렴한다는 걸 안다는 전제 하엔 왢 y이가 수렴하면 쪼개도 되니깐M0 M0 M0 M0

왢 대횅 = 왢 cost .

왢眺二 t.FI 처럼 ? 그냥 왢 (0505m0 ≈ 0로 봐도 괜찮다는 얘기
.

80

M 0이 아닐 땐 ?

일단 변을 싹 다 근사없이 표현해봐
.

그 다음 S10) 를
'

온전한
'

(군사없이) 식으로 쓰고
,

① 치환
c, (一玔 를 X로 놓으면 , I'm

예 (0 - ↑ ) 를 왫 ✗ 로 표현 가능하겠지 ? 여기서 로사 .

그러나 삼각함수의 덧셈정리가 들어오는 것은 좀 귀찮음
.

② .
미분

어차피 lim f 꼴이라 미분 (로피탈도 가능 ) 계수의 정의로 풀면 됨
.
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